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Dobrý den, 
  
dojde k částečné a i úplné uzavírce lesní cesty Bunkrovka. V daném období pro zmíněny úsek nesmí 
docházet k vjezdu jiné, než staveništní techniky. Proto Vám posílám pro informaci předběžný časový plán 
této uzavírky.  
  
14. 5. 2018 – 16. 5. 2018 – uzavírka úseku od konce položeného asfaltu (km 4,200) až po bod záchrany 
(km 5,750; odbočka na Boříkovice). Bude docházet k urovnání pod pokládku ACP 16+ a musí být 
zajištěna rovnost podkladu.  
  
17.5.2018 – 21. 5. 2018 – uzavírka od konce položeného asfaltu (km 4,200) až po konec úseku. 
Dokončení podkladní vrstvy pod asfaltový beton až do KÚ (Lichkovský dvůr). 
  
21.5. 2018 – 26. 5. 2018 – uzavírka celé délky lesní cesty. V tomto období dojde k čištění komunikace 
metením (povrch pro postřik a pokládku ACO musí být bez nečistot), pokládka ACP 16 v km 4,200 – 
konec úseku, následně pokládka poslední vrstvy ACO 11 v celém úseku.  
  
V příloze přikládám mapu se zákresem konkrétních úseků. 
  
Je možné, že termíny budou posunuty z důvodu nevhodného počasí, které dopředu neovlivním. 
V takovém případě Vás budu informovat.  
  
Informaci Vám posílám pro případné informování občanů o zhoršené dostupnosti LC Bunkrovka, dle 
Vašeho uvážení. 
  
Děkuji Vám za předání informace a spolupráci a přeji Vám hezký den. 
  
S pozdravem 
Ing. Vojt ěch Rous                                                   Lesy České republiky, s.p. 
Technický pracovník pro stavební činnost                 Krajské ředitelství Choceň 
T: +420 956 919 307                                                 Za Drahou 191, 517 21 Týniště nad Orlicí 
M: +420 724 524 304                             
E: vojtech.rous@lesycr.cz                 
www.lesycr.cz 

  

 
Hospodaříme v souladu se standardy trvale udržitelného hospodaření. 
  
Státní podnik Lesy České republiky, s.p .zachovává nulovou toleranci k jakémukoli nelegálnímu jednání a dodržuje 
maximální transparentnost, legalitu a etiku. Součástí firemní kultury státního podniku Lesy České republiky, s.p. je 
Criminal compliance program (viz www.lesycr.cz), který stanoví zásady a pravidla jednání zaměstnanců či jiných 
osob jednajících za státní podnik Lesy České republiky, s.p. (dále jen „zaměstnanec“). Každý zaměstnanec má 
povinnost oznámit jakékoli podezřelé či nelegální jednání. V jakémkoli případě, kdy je jednání zaměstnance 
v rozporu s Criminal compliance programem, nelze je považovat za jednání v rámci nebo v zájmu státního podniku 
Lesy České republiky, s.p. Takové jednání je možné oznámit, a to i anonymně způsoby uvedenými na 
www.lesycr.cz. 
  


